X- În exteriorul patrulaterului  ABCD se construiesc triunghiurile echilaterale ABM, BCN, CDP şi respectiv DAQ. Să se arate că dacă MNPQ este pătrat atunci şi ABCD este pătrat.
Stăniloiu Nicolae, prf. Bocşa

Soluţie: 
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 afixele complexe ale punctelor corespunzătoare. Vom avea: 
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Condiţia ca patrulaterul MNPQ să fie pătrat este 
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. Substituind în aceste relaţii şi regrupând termenii obţinem:
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Adunând cele doua egalităţi se obţine: 
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, relaţie care se mai scrie: 
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 şi care ne spune că diagonalele BD şi AC sunt egale şi perpendiculare. Dacă înmulţim a doua cu i şi apoi adunăm cele două relaţii obţinem:
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 relaţie care după simplificare cu 
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 se mai scrie : 
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 ceeace ne spune că diagonalele patrulaterului ABCD se înjumătăţesc deci ABCD este paralelogram cu diagonale perpendiculare şi congruente deci pătrat.
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